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عنوان در 1 يا 2 خط، فونت B Zar 16pt 

نويسنده اول، نويسنده دوم، ... (B Zar 14 pt, Bold)
1- عنوان نويسنده اول(نام گروه یا دپارتمان، نام دانشگاه، نام شهر، نام کشور) (BZar 12 pt, Bold)
 2- عنوان نويسنده دوم (B Zar 12 pt, Bold)
آدرس پست الکترونيکي نويسنده رابط  (Times 10 pt)
خلاصه
هر مقاله بايد داراي يک خلاصه 100 تا 300 کلمه​اي باشد که در يک پاراگراف تهيه گرديده، داراي حواشي 40 میلیمتری از لبه​ راست و 35 میلیمتری از لبه چپ باشد. اين بخش بايد بصورت مستقل بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و دستاوردهاي مقاله باشد ولي يک مقدمه تلقي نمي​گردد. فونت اين بخش از نوع (B Zar 9pt) مي​باشد. محل قرارگيري اين بخش در حدود 90 الي 120 میلیمتر از بالاي صفحه است.

کلمات کليدي: حداکثر 5 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده باشند.(B Zar 9pt Bold)
1.
مقدمه 

برای نگارش مقالات فارسي ضروری است از نرم افزار Microsoft Word در محيط Windows استفاده شود. از فونت (B Zar 10pt) و فاصله خطوط single در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. متن مقاله بصورت تک ستوني و با حاشيه 30 میلیمتر از راست و 25 میلیمتر از چپ و 30 میلیمتر از بالا و پايين تهيه گردد. عنوان هر بخش با فونت (B Titr 10pt) ، با شماره بخش و با فاصله دو خط خالي از بخش قبلي و یک خط خالی از متن نوشته شود. اولین خط همه پاراگراف ها، بجز اولین پاراگراف بعد از متن، بصورت هماهنگ 10 میلیمتر فرورفتگی داشته باشد.
2.
ارسال مقالات کوتاه یا کامل 
کليه مقالات اعم از مقالات کوتاه (3 الی 6 صفحه ای) و مقالات کامل (10 الی 12 صفحه ای) توسط داوران مورد ارزيابي قرار مي​گيرند. به اين منظور لازم است فايلهاي مقاله، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده است، با فرمت هاي docx و pdf که شامل کليه فونتهاي بکار رفته باشد از طريق سايت همایش ارسال گردد. 

نتیجه پذيرش مقاله حدودا سه الی چهار هفته پس از ارسال مقاله از طریق ایمیل به اطلاع مولف رابط خواهد رسيد. با اين حال آخرين وضعيت مقالات در هر لحظه از طريق ايميل  و سایت همایش قابل پيگيري مي​باشد. 
3.
حداکثر صفحات 
حداکثر تعداد صفحات  مقاله که شامل متن و کليه اجزاء آن نظير شکل ها و جداول مي​باشد، 18 صفحه است.

4.

زيرنويس 
در صورت نياز به استفاده از زيرنويس، از فونت (B Zar 9pt) استفاده شود. 

5.

روابط رياضي

همه روابط رياضي با استفاده از امكانات Equation  نرم افزار Word و به اندازه مناسب (حتي​المقدور 10pt) نوشته شوند. شماره هر رابطه بصورت ترتيیي و در داخل پرانتز و در انتهاي سمت راست ذکر گردد. 
6.
تعريف متغيّرها
از آنجا که در فرمت موجود محل مستقلي براي فهرست و تعريف همه متغيّرها پيش​بيني نشده است، لازم است که کليه متغيّرها بلافاصله پس از طرح در مقاله به شکل کامل تعريف گردند. 

7.
واحدها
سيستم واحدهاي استاندارد SI تنها سيستم قابل قبول طرح مسائل مي​باشد. در شرايط ويژه که بيان مسئله در ساير سيستم ها ضروري است، لازم است معادل هاي استاندارد SI آنها نيز ذکر گردند. توجه گردد که واحدها براي مقادير ذکر شده در جداول و يا عناوين محورها در اشکال فراموش نشوند.

8.
شکل‌ها

کليه شکل ها و ترسيمات بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. شکل ها بايد از کيفيت مناسب برخوردار بوده و واضح و شفاف ترسيم گردند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه​اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر شکل داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر شکل داراي عنوان مستقلي است که با فونت (BZar 9pt Bold) در زير شکل نوشته مي​شود.
9.
جداول
کليه جداول بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه​اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر جدول داراي عنوان مستقلي است که با فونت (BZar 9pt Bold) در بالاي جدول نوشته مي​شود. يک خط خالي در بالا و پايين جدول آنرا از بقيه متن جدا مي​کند. بعنوان نمونه به جدول 1 رجوع فرمائید.

جدول 1- نسبت تغييرات سيگنال به نويز در سيگنال صوت
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10.
نتيجه​گيري
هر مقاله بايد با ارائه توضيحات مشخص به جمع​بندي نتايج تحقيق ارائه شده در بخش نتيجه​گيري بپردازد.

11.
قدرداني
درصورت لزوم، بخش کوتاه تقدير وتشکر می تواند قبل از ارائه فهرست مراجع ذکر گردد.

12.
مراجع

فهرست مراجع بعنوان آخرين بخش مقاله با فونت (Times New Roman 10pt) نوشته مي​شوند. ترتيب آنها مطابق با ترتيب طرح آنها در داخل متن مي​باشد و فقط شامل مواردی است که مستقيما در متن مقاله به آنها ارجاع شده است. در تعريف مراجع خارجی، اطلاعات کامل مطابق با استاندارد APA ذکر ​گردد. براي مراجع فارسي، لطفا به نمونه زیر مراجعه شود و از فونت (B Zar 10pt) استفاده گردد.  موارد زير نحوه ارائه اين اطلاعات را نشان مي​دهند:

[1] Wu, X., Zhu, X., Wu, G. Q., & Ding, W. (2013). Data mining with big data. IEEE transactions on knowledge and data engineering, 26(1), 97-107.
[2] Soong, T. T., & Costantinou, M. C. (Eds.). (2014). Passive and active structural vibration control in civil engineering (Vol. 345). Springer.
[3] Villalobos, S., Aldana, F., Ladino, I., & Diaz, I. (2017, September). A Wavelet-Based OFDM System Implemetation on GNURadio Platform vs. an FFT-Based. In Workshop on Engineering Applications (pp. 201-211). Springer, Cham. 
 [4] صادقياني. علي، موسوي. احمد، "ارزیابی عملکرد الگوريتم هاي حذف نويز در تصاوير پزشكي"، پایان نامه دكتري، دانشگاه فردوسي، 1387. 
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